

聊陽財
著四日

魯代大會總結

1948.4.28日

20

57

送村干怕上级说是打击扭扭扭扭 ④白区管管王主席
 说送为代志 催促干给他谈谈话 他说才密啥 密人还怕
 密人被害呀 ⑤白区中管才增才说这样实行是真不错 怕
 个皮不是真的 ⑥时捷打干片程度说实行是真不错
 里跟不会看象不知玩个什么数信哩 ⑦大管王昭荣之
 真(贵名)说送为代志 在群众会上说入念书的不一
 样子 叫别人不行的 叫长得领子去不不行 咱说送了不
 一样子 叫别人不行的 咱得有不去就谈为代志上家就是
 不学(起来回家) ⑧白区被斗户才度知土地大纲
 下事 他对扭扭扭扭二年说 叫心对地主不要打不
 要捆 叫心对俺说 说话叫格 年说问地谁选择 说也
 说人家都这样说呢 年说不要打如人 只要取比老
 制的 还狠哩 坏也一痒摸死哩

(二) 开农代大会时的反映 —— ①焦叔家管代表取不成 被
 送也恨不 真自在大会上听了 蹬了底 又很古典 ②白
 中又典云 走度白说 叫咱事时不解意 今天听听开会
 也好 可明白了 恐怕今后真民弄了 又送不着咱吧

四 工作检讨 —— 一个支部有房上级完成任命的观点 深
 入了解不够 摸不着代表的真心 怕对民言 会
 有些尾巴主义

四月对老年大会的总结

4.27
(103.19)

(一) 组织力量与宣传方式

自十一号由舟回来下午开了干部会研究了宣传的
 容与组织力量十二号召开了村干教员联席会对教员
 组织宣传重制定会期每隔二天与十元开次联席会回
 报及研究工作对村干是稳定情绪防止当道量魂平分
 当晚全体干部都分赴各村去宣传执委只留两个人坚持
 工作此外驻村宣传干部对村是晚上大会宣传白天陪
 宣传有的村下午开会宣传

(二) 宣传的内容——在村干教员联席会上是按朱部长传达
 的按李父的讲话也是按朱部长传达中找到的摘要宣
 传的没按李念

(三) 群众反映 ^(在开代表大会前) 群众不踴底怕有选举权没器免权怕民是虎头
 蛇尾中农开始警惕惶惶来比较稳定地开始抬头心事也才
 压下去村干认为群众老实不拿当家不相信群众的力量重有
 的村干听说民是惶惶有的代表认为选他是捉大头有的笑
 叫只有过去被道掉的农村干部干和现任任的村干代表
 干部 ① 谢海岩老谢度平说这样选举代表对很好如不